

建设

引汉济渭先期通水 长江黄河关中握手

历经十余年建设,国家重大水利工程——引汉济渭工程16日成功实现先期通水。从长江最大支流汉江引来的江水,穿过近百公里的秦岭输水隧洞后,最终将补给黄河最大支流渭河,从而实现长江和黄河在关中大地握手。

地处西北的陕西水资源总量长期不足且时空分布不均。陕西省水利厅统计数据显示,陕西省多年平均水资源总量为全国总量的1.48%,全省人均水资源量仅为全国平均水平的一半,并且全省71%的水资源分布在陕南地区,缺水成为制约关中和陕北地区经济社会发展的关键“瓶颈”。

为改变这一状况,经国家有关部门批复,2011年底引汉济渭工程正式开工建设。这一重大工程由调水工程(一期工程)和输配水工程(二期工程和三期工程)组成,总投资约516亿元,目前一期工程已基本完工,二期工程部分完工。

调水线同样也是“科技线”。据中铁第一勘察设计院集团有限公司、中铁十七局等设计施工单位介绍,这项工程破解了诸多重大技术难题,甚至是世界性难题,它是人类首次从底部横穿秦岭山脉,将长江流域的汉江水调入黄河流域的一项伟大壮举。

据悉,工程全部建成投用后,将解决西安、咸阳、渭南、杨凌等关中地区城市的生活与工业用水需求,受水区域总面积1.4万平方公里,受益人口1411万人,新增500万人口规模的城市用水。

经济

东航接收第二架C919 与首架机搭档执飞沪蓉快线

东航16日在上海正式接收第二架国产C919大型客机。当天上午10时,飞机从上海浦东国际机场调机飞往上海虹桥国际机场,正式“入列”东航机队。新一架C919飞机的到来,标志着东航商业运营C919大型客机正在提速。

此次东航接收的C919大型客机为东航首批采购5架C919客机中的第二架,客舱布局与首架机保持一致。7月14日,民航华东地区管理局向东航颁发第二架C919飞机的国籍登记证、适航证、无线电台许可证,标志着该飞机已具备商业运营资质,符合民航规章的适航要求。根据东航的规划,第二架C919将与首架机搭档,首先投入东航“上海虹桥—成都天府”空中快线,后续将逐步拓展更多航线。

观图



新安江上享清凉

盛夏时节,浙江省建德市新安江景区推出特色清凉漂流,“竹筏”型游船视野更开阔、亲水性更佳。新安江水质清澈,水温常年在12℃~17℃,当江水与空气温差较大时,便会在江面上形成一层雾气。每年夏季的清晨和傍晚,清凉的新安江水和江上梦幻奇雾吸引各地游客前来避暑度假。

国际

美阿拉斯加南部海域发生7.2级地震

美国阿拉斯加州南部海域15日发生7.2级地震,并引发海啸预警。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据美国地质调查局地震信息网消息,地震发生于当地时间15日22时48分(北京时间16日14时48分),震中位于阿拉斯加州桑德波因特以南98公里海域,震源深度32.6公里。

据阿拉斯加媒体报道,阿留申群岛、阿拉斯加半岛和库克湾地区有震感。

地震发生后,美国国家气象局国家海啸预警中心针对阿留申群岛东部乌尼马克海峡至奇格尼克湾的阿拉斯加南部沿岸地区发布了海啸警报,并要求当地居民前往高处躲避。

赛事

中国女排完胜波兰 首次冲进世联赛决赛

创造历史!中国女排15日在2023年世界女排联赛总决赛的半决赛中放松心情,气势如虹,以3:0力克头号种子波兰队,首次冲进世联赛冠军争夺战。中国女排已经创造了征战世界女排联赛的最好成绩。2018年和2019年,中国队曾两次获得铜牌。

此役中国姑娘们全员“开挂”,配合顺畅。主攻手李盈莹独得14分,袁心玥和王云露各得13分。波兰队的玛格达莱娜拿下全场最高的15分。

中国队在决赛中的对手将是土耳其队,她们在半决赛中3:1力克美国队。针对16日的冠军争夺战,蔡斌说中国队将一如既往,珍惜每一场比赛,“敢于亮剑,团结一致,拼每一分球!”

事故

四川凉山一车辆坠江 5人遇难3人受伤

7月16日,记者从四川凉山雷波县公安局获悉:14日,四川雷波县一辆面包车从山崖上的山路滚落至金沙江中,发生事故的车上一共有8人,其中5人不幸身亡,剩下3名孩子正在医院救治。

视频显示,山上公路与金沙江面有很大的落差,该车辆多次翻转滚落入江中。据悉车辆坠江的位置位于金沙江南岸,属于四川省凉山州雷波县卡哈洛乡,对岸是云南省永善县黄华镇。(极目)

中国体育彩票

7位数第 23107 期:
0 8 8 8 2 3 5

7位数第 23081 期:
3 1 0 7 1 9 14

排列3/排列5第 23187 期:
7 6 5 2 5

大乐透奖池: 8.99亿
7位数奖池: 9219万
7位数奖池: 1.55亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (7月9日-7月15日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖75注,单注最高奖金702万多元,单注最低奖金514万多元;二等奖开出419注,单注最高34万多元,最低3万多元。在此期间,江苏无锡彩民摘得1注一等奖,大奖出自宜兴市宣城街道东虹路8号32020808站点,喜得奖金711万多元。同时,无锡彩民还收获了3注二等奖,大奖分别出自江阴市陆桥新丰路79号32020636站点、新吴区后宅中路126号32020372站点、江阴市小河路7号32027656站点。双色球2元可中1000万。

福彩开奖

双色球 第2023081期
1 11 15 16 22 31 15

福彩3D 第2023187期
5 1 3

15选5 第2023187期
02 03 06 11 13

以福彩正式开奖公告为准

商业

汉堡品牌Shake Shack 被曝使用过期原料

近日,快餐品牌Shake Shack就武汉食品安全事件发布声明称,相关门店以及人员正接受全面的核实与彻查。同时,该公司立即采取行动,排查全国所有门店,确保使用的原材料与出品均合法合规,符合食品安全卫生要求。

记者了解到,Shake Shack为美国连锁汉堡品牌,“新鲜、简单但高品质”是其官网对自己产品的描述。

7月13日,Shake Shack武汉万象城门店的一名前员工爆料称,发现该餐厅使用过期奶油制作饮料、使用过期的番茄酱,及将过期啤酒标签撕掉继续售卖。该员工称自己向市场监管部门举报后却被公司开除。

而Shake Shack的汉堡也以“贵”闻名,被称为“汉堡界特斯拉”。据其官方小程序,汉堡的价格从38元到84元不等,单层招牌牛肉堡价格为49元,远高于其他连锁快餐的牛肉堡价格。(红星)

(本版稿件除署名外均据新华社)



无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

